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LICEUL TEORETIC JOSIKA MIKLOS, în calitate de Beneficiar, anunță implementarea cu succes a proiectului
"VIITOR - TEHNOLOGIE - ÎNVĂȚARE CREATIVĂ PENTRU COMPETITIVITATE!", cod proiect F-PNRR-
SmartLabs-2023-2214, proiect finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI.
Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru
digitalizarea educației Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru
unitățile de învățământ.

Proiectul s-a desfășurat în perioada DECEMBRIE 2023 - DECEMBRIE 2025, valoarea totală a contractului de
finanțare fiind de 351.208,88 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene - Următoarea Generație
UE.

Obiectivul general a constat în Creșterea accesului la mijloace moderne de învățare pentru elevi; Consolidarea
competențelor digitale în utilizarea instrumentelor de tip „laborator” inteligent pentru cadrele didactice;
Dezvoltarea unor competențe comune și specifice care să conducă la adaptarea și integrarea cu succes a
absolvenților pe piața muncii și în viața socială; Creșterea accesului la educație pentru grupurile vulnerabile și
combaterea excluziunii sociale; Prevenirea și reducerea absenteismului și abandonului școlar.

Activitățile derulate în cadrul proiectului

Achiziționarea de mijloace didactice moderne în vederea creării unui mediu atractiv, favorabil unui proces
instructiv-educativ de calitate;
Dezvoltarea de laboratoare inteligente de tip STIAM (Știință, Tehnologie, Inginerie, Arte și Matematică) în
unitatea de învățământ;
Achiziționarea de conținut educațional care va acoperi domenii din programa școlară și de software /
licență cu specific educațional care să asigure distribuirea centralizată, în rețeaua locală, a materialelor
didactice pe dispozitive;
Conectarea dispozitivelor din laboratorul inteligent la rețeaua de comunicații a unității de învățământ;
Instruirea cadrelor didactice pentru utilizarea echipamentelor aferente conceptului de laborator inteligent
digital integrat.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

LICEUL TEORETIC JOSIKA MIKLOS
JUD. CLUJ, MUN. TURDA, STR. BOGDAN PETRICEICU HAŞDEU, NR.4
Telefon: 0742015722
Email: jozanerzsebet@yahoo.com
Persoana de contact: Elisabeta Iozan

„Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”
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